

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 29 ДНЯ МАРТА.

Въ пятницу отправился господинъ Горациусъ Валполе отъ суду въ Дувръ, чтобъ въ Кале, а отъ туду далѣе къ Французскому двору отѣхашъ, таѣ онъ съ недѣлю обрѣтавшися Сулеѣ, а по шою пушь свои въ Гатѣ воспрѣимашъ. Въ субботу побѣхъ Адміралъ Норрисъ въ Портсмутъ, для осмотрѣнія собирающагося въ Спітхедѣ и уже въ 18 корабляхъ состоящаго флота. Король будетъ до своего отѣханія въ Ганноверѣ наибольшую часть войска смотрѣть, которое вскорѣ въ комплещѣ бытъ имѣти. Говорятъ, что Гішпанскій Посоль Графъ Монтио за Его Величествомъ такожде въ Ганноверѣ побѣдетъ; а Французскіи Министры Шаванни возвращаются между тѣмъ для собственныхъ своихъ нуждъ въ Парижъ. Наибольшіе иностранные Министры имѣютъ за Королемъ въ Ганноверѣ сѣдовашъ.

ИЗЪ ФРАНКЕНА ОТЪ 31 ДНЯ МАРТА.

Французское войско, которое прошедшо симою на тои сторонѣ Рейна отъ Вормса до Філіпсбурга въ квартирахъ находилось, состоишъ уже въ 36000 человѣкъ и еще иѣсколькими изъ Элзаса идущими полками умножено бытъ имѣти. Сего ради приказалъ Виртембергскіи Герцогъ приходящіе изъ Швабіи полки отъ Неккерауа до Форкстейма такъ разставитъ, чтобъ оные въ двои сутки знатной корпусъ учакитъ могли. Между тѣмъ требуетъ сей слухъ еще большаго подтвержденія, будто Французской двою перекрѣ ревностно желаетъ, понеже Французская армия, по всему виду, для многихъ препятствій такъ скоро при Рейнѣ собраться не возможетъ. Сѣ подлико, что отѣхъ изъ его высококняжой Свѣтлости Савойскаго Принца Энгена и гостодина Генерала фонъ Вупгенауа отложенъ до дальнаго времени.

ОТЪ ТУДУЖЪ ОТЪ 4 ДНЯ АПРѢЛЯ.

Спелажи иконы при Кассельѣ корабельной мостъ отведенъ